
Q1 Name of event:
Answered: 98 Skipped: 0

# Responses Date

1 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:28 PM

2 CLOUD - MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:27 PM

3 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:25 PM

4 MIDDLETON CORPUS CLOUD 6/6/2017 5:25 PM

5 MIDDLETON CORPUS CLOUD 6/6/2017 5:23 PM

6 CLOUD 6/6/2017 5:22 PM

7 THE MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:22 PM

8 THE MIDDLETON CORPUS CLOUD 6/6/2017 5:15 PM

9 CLOUD 6/6/2017 5:13 PM

10 CLOUD - ST MARYS CHURCH 6/6/2017 5:12 PM

11 THE MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:11 PM

12 CLOUDS 6/6/2017 5:10 PM

13 CLOUD 6/6/2017 5:10 PM

14 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:09 PM

15 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:08 PM

16 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:07 PM

17 CLOUD MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:07 PM

18 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:06 PM

19 CLOUD 6/6/2017 5:05 PM

20 CLOUD 6/6/2017 5:04 PM

21 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 5:02 PM

22 CLOUD 6/6/2017 5:01 PM

23 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:59 PM

24 THE MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:58 PM

25 CLOUDS 6/6/2017 4:57 PM

26 CLOUDS 6/6/2017 4:55 PM

27 CLOUD 6/6/2017 4:55 PM

28 CLOUD 6/6/2017 4:54 PM

29 CLOUD 6/6/2017 4:53 PM

30 MIDDLETON CORPUS CLOUD 6/6/2017 4:51 PM

31 MIDDLETON CORPUS CLOUD 6/6/2017 4:51 PM

32 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:49 PM

33 CLOUDS 6/6/2017 4:48 PM

34 CLOUDS 6/6/2017 4:47 PM

35 BREAKING THE RULES 6/6/2017 4:46 PM
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36 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:45 PM

37 THE MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:44 PM

38 CLOUD 6/6/2017 4:43 PM

39 CLOUD 6/6/2017 4:43 PM

40 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:42 PM

41 MIDDLETON CLOUD CORPUS 6/6/2017 4:41 PM

42 CLOUD 6/6/2017 4:40 PM

43 THE MIDDLETON CORPUS CLOUD 6/6/2017 4:39 PM

44 CLOUDS 6/6/2017 4:38 PM

45 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:38 PM

46 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:37 PM

47 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:36 PM

48 CLOUD 6/6/2017 4:35 PM

49 MIDDLETON CORPUS 6/6/2017 4:34 PM

50 CLOUD 6/6/2017 4:33 PM

51 Middleton Campus Cloud 6/2/2017 3:21 PM

52 Middleton Campus 6/2/2017 3:19 PM

53 Middleton Campus / New Art Club 6/2/2017 3:17 PM

54 New Art Club 6/2/2017 3:11 PM

55 New Art Club 6/2/2017 3:03 PM

56 New Art Club 6/2/2017 3:01 PM

57 New Art Club 6/2/2017 2:57 PM

58 The New Art Club 6/2/2017 2:56 PM

59 New Art Club 6/2/2017 2:54 PM

60 New Art Club - Guildhall 6/2/2017 2:52 PM

61 New Art Club 6/2/2017 2:50 PM

62 The New Art Club 6/2/2017 2:48 PM

63 New Art Club 6/2/2017 2:46 PM

64 New Art Club 6/2/2017 2:42 PM

65 New Art Club 6/2/2017 2:41 PM

66 New Art Club 6/2/2017 2:38 PM

67 New Art Club 6/2/2017 2:36 PM

68 New Art Club 6/2/2017 2:31 PM

69 New Art Club 6/2/2017 2:26 PM

70 New Art Club 6/2/2017 2:24 PM

71 New Art Club 6/2/2017 2:22 PM

72 (Notebook series) 6/2/2017 2:16 PM

73 Collette Dance 6/2/2017 2:15 PM

74 Notebook Series 6/2/2017 2:13 PM

75 Notebook Series 6/2/2017 2:11 PM

76 Notebook Series 6/2/2017 2:09 PM
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77 Notebook Series 6/2/2017 2:08 PM

78 Colette Sadler Notebook Series 6/2/2017 2:07 PM

79 Dancing with Strangers 6/2/2017 2:05 PM

80 Dancing with Strangers 6/2/2017 2:02 PM

81 Dancing with strangers 6/2/2017 1:59 PM

82 Dancing with Strangers 6/2/2017 1:57 PM

83 Dancing with Strangers 6/2/2017 1:54 PM

84 We are the Monsters 6/2/2017 1:49 PM

85 We are monsters 6/2/2017 1:47 PM

86 Monsters 6/2/2017 1:45 PM

87 We are monsters 6/2/2017 1:41 PM

88 We are Monsters 6/2/2017 1:38 PM

89 Monsters 6/2/2017 1:35 PM

90 Monster Dance 6/2/2017 1:33 PM

91 We are Monsters 6/2/2017 1:32 PM

92 We are Monsters 6/2/2017 1:30 PM

93 We are monsters 6/2/2017 1:28 PM

94 We are the Monsters 6/2/2017 1:27 PM

95 Monsters 6/2/2017 1:25 PM

96 We are monsters 6/2/2017 1:23 PM

97 We are the monsters 6/2/2017 1:20 PM

98 We are the monsters 6/2/2017 1:16 PM
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27.55% 27

24.49% 24

2.04% 2

10.20% 10

18.37% 18

13.27% 13

32.65% 32

Q2 What motivated you to attend this
event? (Tick all that apply)

Answered: 98 Skipped: 0

Total Respondents: 98  

# Other (please specify) Date

1 SAW THEM PERFORM THIS PIECE AT HULL DANCE PRIZE AND HAD TO SEE IT AGAIN! 6/6/2017 5:27 PM

2 LOVE DANCE SO WANTED TO COME 6/6/2017 5:23 PM

3 I AW IT ON THE WEBSITE IT WAS FAMILY FRIENDLY AND LOOKED INTERESTING 6/6/2017 5:15 PM

4 TRYING NEW THINGS 6/6/2017 5:13 PM

5 SOMETHING WE DON'T NORMALLY ATTEND 6/6/2017 5:12 PM

6 STUDY DANCE THEREFORE HAVE AN INTEREST 6/6/2017 5:11 PM

7 WANTED TO SEE WHAT IT WAS ABOUT 6/6/2017 5:09 PM

8 CAME TO LOOK AROUND CHURCH 6/6/2017 5:08 PM

A friend
invited me

I wanted to
show my support

I know a
performer

I wanted to
find out mor...

I came to see
a particular...

I know the
event...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

A friend invited me

I wanted to show my support

I know a performer

I wanted to find out more about Hull Dance

I came to see a particular group / performer

I know the event organisers

Other (please specify)
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9 THOUGHT IT WOULD BE INTERESTING 6/6/2017 5:01 PM

10 AN EVENT THAT WAS AVAILABLE ON OUR VISIT 6/6/2017 4:59 PM

11 ST MARYS IS MY CHURCH + I WANTED TO ATTEND THE EVENT 6/6/2017 4:58 PM

12 STUMBLED UPON IT, CAME TO MINSTER DAY AND HANSE 6/6/2017 4:57 PM

13 CURIOUSITY 6/6/2017 4:53 PM

14 EXPRESSIVE DANCE INTERESTS ME AND I SAW THE LEAFLET 6/6/2017 4:48 PM

15 CITY OF CULTURE 6/6/2017 4:47 PM

16 I LIKE DANCE + MOVEMENT! 6/6/2017 4:46 PM

17 I WAS INTRIGUED 6/6/2017 4:43 PM

18 I ENJOY CONTEMPORARY DANCE 6/6/2017 4:43 PM

19 SOUNDED INTERESTING 6/6/2017 4:37 PM

20 Website 6/2/2017 3:11 PM

21 Love dance so wanted to come. 6/2/2017 2:56 PM

22 Free event 6/2/2017 2:54 PM

23 Not what we expected or described. 6/2/2017 2:52 PM

24 Heard about the festival and by chance were passing. 6/2/2017 2:26 PM

25 Heard good things about them. 6/2/2017 2:24 PM

26 I'm involved in dance / Hull Dance. 6/2/2017 2:22 PM

27 Part of event 6/2/2017 2:16 PM

28 I came to see Rita 6/2/2017 1:54 PM

29 Saw on-line 6/2/2017 1:49 PM

30 We saw a leaflet. We love live performance. 6/2/2017 1:41 PM

31 Wanted to bring my children. 6/2/2017 1:38 PM

32 Saw it on FB & children got extra needs & thought would be appropriate. 6/2/2017 1:23 PM
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2.04% 2

16.33% 16

54.08% 53

7.14% 7

26.53% 26

1.02% 1

17.35% 17

Q3 How did you find out about the event?
Answered: 98 Skipped: 0

Total Respondents: 98  

# Other (please specify) Date

1 TWITTER HULL 2017 6/6/2017 5:25 PM

2 WALKING AROUND TOWN 6/6/2017 5:08 PM

3 FACEBOOK 6/6/2017 5:04 PM

4 ST MARYS 6/6/2017 4:58 PM

5 DIDN'T KNOW ABOUT IT, WAS BRINGING MY MUM TO LOOK INSIDE CHURCH. 6/6/2017 4:57 PM

6 2017 BROCHUR 6/6/2017 4:46 PM

7 Twitter 6/2/2017 3:21 PM

8 Part of the curation team 6/2/2017 3:17 PM

9 Facebook 6/2/2017 2:41 PM

Press (please
specify whic...

Promotional
materials (i...

Hull 2017
website

Other website
(please spec...

Word of mouth

Passing by

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Press (please specify which in 'other' field if known)

Promotional materials (i.e. posters, brochures etc.)

Hull 2017 website

Other website (please specify which in 'other' field if known)

Word of mouth

Passing by

Other (please specify)
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10 Friend 6/2/2017 2:36 PM

11 I'm involved in dance / Hull Dance. 6/2/2017 2:22 PM

12 My brother. 6/2/2017 2:05 PM

13 Facebook 6/2/2017 1:57 PM

14 FB 6/2/2017 1:54 PM

15 FB 6/2/2017 1:49 PM

16 (Box ticked but no comment entered) 6/2/2017 1:45 PM

17 FB 6/2/2017 1:23 PM
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Q4 How do you rate the quality of the
event?

Answered: 97 Skipped: 1

80.41%
78

15.46%
15

3.09%
3

1.03%
1

 
97

 
1.25

(no label)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 Excellent Good OK Poor Total Weighted Average

(no label)
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51.11% 46

48.89% 44

Q5 Have you heard of Hull Dance before
coming to this?

Answered: 90 Skipped: 8

Total 90

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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45.98% 40

54.02% 47

Q6 Have you attended a Hull Dance event
before?

Answered: 87 Skipped: 11

Total 87

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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92.13% 82

7.87% 7

Q7 Would you attend another event like
this?

Answered: 89 Skipped: 9

Total 89

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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Q8 Please let us know your thoughts on
today's event by ticking the relevant boxes

below:
Answered: 98 Skipped: 0

68.42%
65

28.42%
27

3.16%
3

0.00%
0

 
95

 
1.35

37.63%
35

46.24%
43

15.05%
14

1.08%
1

 
93

 
1.80

76.29%
74

21.65%
21

2.06%
2

0.00%
0

 
97

 
1.26

36.17%
34

43.62%
41

17.02%
16

3.19%
3

 
94

 
1.87

70.21%
66

25.53%
24

3.19%
3

1.06%
1

 
94

 
1.35

Event
organisation

Event promotion

Event location

Information
available

Overall
quality of t...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 Excellent Good Satisfactory Poor Total Weighted Average

Event organisation

Event promotion

Event location

Information available

Overall quality of the event
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Q9 Any other comments about today's
event?

Answered: 39 Skipped: 59

# Responses Date

1 WOULD LOVE TO SEE MORE LIKE THIS. SUCH QUALITY WORK. 6/6/2017 5:27 PM

2 MESMERISING, CALMING, BEAUTIFUL. 6/6/2017 5:22 PM

3 MORE SIGNAGE OUTSIDE PLEASE 6/6/2017 5:11 PM

4 BEAUTIFUL! 6/6/2017 5:08 PM

5 BRINGING SOMETHING DIFFERENT TO EXPERIENCE. WOULDN'T NORMALLY WATCH THIS TYPE OF EVENT
- BUT WAS STUNNING + IMAGINATIVE!!

6/6/2017 5:05 PM

6 LOVED SEEING HOW CLOUD HAD DEVELOPED LOCATION AND NEW SOUNDTRACK CHANGED THE MOOD
OF THE PIECE. CONGRATS!

6/6/2017 5:04 PM

7 EXCELLENT 6/6/2017 5:02 PM

8 SEATING COULD HAVE BEEN BETTER (I.E. NOT ON PEWS FACING WRONG WAY. SPOTLIGHTS GLARING. 6/6/2017 5:01 PM

9 GREAT THAT IT'S FREE! 6/6/2017 4:59 PM

10 OUTSTANDING 6/6/2017 4:54 PM

11 MY 1 YEAR OLD + 4 YEAR OLD LOVED IT + WERE ENGAGED THROUGHOUT AS WERE WE. 6/6/2017 4:51 PM

12 ABSOLUTELY BEAUTIFUL PIECE. THANK YOU! 6/6/2017 4:49 PM

13 FABULOUS! 6/6/2017 4:48 PM

14 REALLY ENJOYED 6/6/2017 4:46 PM

15 MESMERISING PERFORMANCE - LOVED THE LOCATION 6/6/2017 4:37 PM

16 BEAUTIFUL & INSPIRING 6/6/2017 4:36 PM

17 MY 2 SIX YEAR OLD BOYS WERE MESMERIZED, AS WAS I. THANK YOU :) 6/6/2017 4:34 PM

18 Love dance now - keen to see more. 6/2/2017 3:21 PM

19 So good to see dance taking place in so many different venues around the city and reaching out to new audiences. I
would love to see this event happen again.

6/2/2017 3:17 PM

20 Didn't quite match publicity. But it was cute. 6/2/2017 3:11 PM

21 Very interesting and relaxing. 6/2/2017 3:03 PM

22 Wrong time on the leaflets! Performance spoilt for me because I could hear the voices but could not make out what
they were saying. Surely microphones should have been used in such a high ceiling galleried room. No idea what was
going on!

6/2/2017 3:01 PM

23 Would have liked more info re performers - just asked them at the end! 6/2/2017 2:56 PM

24 Not what was advertised expected more participation & comedy. 6/2/2017 2:52 PM

25 A beautiful piece. I had a little tear at the end. 6/2/2017 2:50 PM

26 Lovely piece - the whole weekend well-curated. 6/2/2017 2:46 PM

27 Wasn't as advertised was expecting comedy and audience participation. Although was intrigued by performance. 6/2/2017 2:41 PM

28 Brilliant company/show to have at this event, loved it! 6/2/2017 2:22 PM

29 Shame about the sound. 6/2/2017 2:13 PM

30 Shame about technical problems. 6/2/2017 2:11 PM

31 A privileged experience. Well done. 6/2/2017 2:05 PM
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32 A wonderful event, great space and a good number of people for the type of event. 6/2/2017 2:02 PM

33 The refugee's story 'Johnny' was so emotional it left a lasting impression on me. I hope to get involved in some way. 6/2/2017 1:57 PM

34 Incredible to see so much emotion. 6/2/2017 1:54 PM

35 Fantastic. The kids and adults loved it equally. 6/2/2017 1:47 PM

36 Fantastic Performance - Very Well Organised and Great to Inspire New Dance Audiences. 6/2/2017 1:45 PM

37 Brilliant, creative, good mix between scary and fun for a four year old. Great to see live performance for young children. 6/2/2017 1:41 PM

38 FABULOUS! 6/2/2017 1:23 PM

39 Absolutely brilliant - a room full of totally captivated children! 6/2/2017 1:20 PM
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100.00% 82

81.71% 67

Q10 Please enter your details below:
Answered: 82 Skipped: 16

# Your name: Date

1 MOLLIE MOORE 6/6/2017 5:28 PM

2 PAULINE PHILLIPS 6/6/2017 5:27 PM

3 HULL CHILDRENS SERVICES 6/6/2017 5:25 PM

4 ANDY COISH 6/6/2017 5:25 PM

5 TRISH TEM 6/6/2017 5:22 PM

6 MIKE BROOKES 6/6/2017 5:22 PM

7 JOHN CANT 6/6/2017 5:15 PM

8 CAITLIN HILL 6/6/2017 5:13 PM

9 DANIELLE STAVES 6/6/2017 5:12 PM

10 LIZ ROWSON 6/6/2017 5:11 PM

11 CATHERINE LAW 6/6/2017 5:10 PM

12 LIAM WOOD. CARL BOOTH 6/6/2017 5:08 PM

13 G. BURROWS 6/6/2017 5:07 PM

14 JAYNER SMITH 6/6/2017 5:07 PM

15 JACKIE SMITH + FAMILY 6/6/2017 5:05 PM

16 MICHELLE DEE 6/6/2017 5:04 PM

17 C TONKS 6/6/2017 5:02 PM

18 JOY GREEN 6/6/2017 5:01 PM

19 IRENE MAY 6/6/2017 4:59 PM

20 APRIL HEYWOOD 6/6/2017 4:58 PM

21 CAROL HARRAP 6/6/2017 4:57 PM

22 G.WILSON 6/6/2017 4:55 PM

23 CROSS 6/6/2017 4:55 PM

24 S MCKEOWN + FRANKIE 6/6/2017 4:54 PM

25 DAN COLE + IAN ROBSON 6/6/2017 4:53 PM

26 CHRISTINE HILL 6/6/2017 4:51 PM

27 CLAIRE DAVIES 6/6/2017 4:51 PM

28 LILLY KESSLER 6/6/2017 4:49 PM

29 JEAN WALTERS 6/6/2017 4:48 PM

30 STEVE ASKEW / ANNA CURTIS 6/6/2017 4:47 PM

31 JANET NEWTON 6/6/2017 4:46 PM

32 CHRIS CAWTHORNE 6/6/2017 4:45 PM

Answer Choices Responses

Your name:

Email address:
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33 MARY KELLEHER 6/6/2017 4:44 PM

34 DEBORAH KEY 6/6/2017 4:43 PM

35 RICK WELTON 6/6/2017 4:43 PM

36 CHRISTINE EYRE 6/6/2017 4:42 PM

37 ELEANOR SMITH 6/6/2017 4:41 PM

38 CHRIS BULLOCK 6/6/2017 4:40 PM

39 JANE WINTER 6/6/2017 4:39 PM

40 JOY TOOGOOD 6/6/2017 4:38 PM

41 ALEJANDRA BENITEZ 6/6/2017 4:38 PM

42 GEMMA 6/6/2017 4:37 PM

43 P. WARREN 6/6/2017 4:36 PM

44 KATH CONNER 6/6/2017 4:35 PM

45 LOUISE WILDMAN 6/6/2017 4:34 PM

46 ALEX GILBERT 6/6/2017 4:33 PM

47 Julie Corbett 6/2/2017 3:21 PM

48 Lisa Davis 6/2/2017 3:19 PM

49 Sarah Roe 6/2/2017 3:17 PM

50 P Warren 6/2/2017 3:03 PM

51 Jean Walters 6/2/2017 3:01 PM

52 D Davis 6/2/2017 2:57 PM

53 Denny Greening 6/2/2017 2:52 PM

54 Alex Gilbert 6/2/2017 2:50 PM

55 Zoe Tansley 6/2/2017 2:48 PM

56 Jackie Goodman 6/2/2017 2:46 PM

57 Pauline Phillips 6/2/2017 2:42 PM

58 C Sadler (Catherine) 6/2/2017 2:36 PM

59 Jody Alden 6/2/2017 2:31 PM

60 L McLelland 6/2/2017 2:26 PM

61 Michelle Dee 6/2/2017 2:24 PM

62 Jo Ashbridge 6/2/2017 2:22 PM

63 Graham 6/2/2017 2:09 PM

64 Sue Campling 6/2/2017 2:05 PM

65 Hayley Thorpe 6/2/2017 2:02 PM

66 Liz Rawson 6/2/2017 1:59 PM

67 Jennie Harrison 6/2/2017 1:57 PM

68 Michelle Dee 6/2/2017 1:54 PM

69 Dawn Brown 6/2/2017 1:49 PM

70 Lisa Davis 6/2/2017 1:47 PM

71 Sarah Roe 6/2/2017 1:45 PM

72 Charlotte and Lola Jones 6/2/2017 1:41 PM

73 Jo Ingham 6/2/2017 1:38 PM
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74 Alex Gilbert 6/2/2017 1:35 PM

75 Paula Salmons 6/2/2017 1:33 PM

76 James Frewer 6/2/2017 1:32 PM

77 Phil Wilkinson 6/2/2017 1:30 PM

78 Molly Sharpe 6/2/2017 1:28 PM

79 Chloe Sweeting 6/2/2017 1:25 PM

80 Cathy Westby 6/2/2017 1:23 PM

81 Chris Cawthorne 6/2/2017 1:20 PM

82 Judith Mulhearn 6/2/2017 1:16 PM

# Email address: Date

1 MOLLIE@AOMOORE.KAROO.CO.UK 6/6/2017 5:28 PM

2 PPWIRRAL@GMAIL.COM 6/6/2017 5:27 PM

3 ANDYCOISH@YAHOO.COM 6/6/2017 5:25 PM

4 MANDABROOKES@MANDABROOKES.KAROO.CO.UK 6/6/2017 5:22 PM

5 JGCANT@GMAIL.COM 6/6/2017 5:15 PM

6 CHILL1213@OUTLOOK.COM 6/6/2017 5:13 PM

7 DG69999@HOTMAIL.COM 6/6/2017 5:12 PM

8 LIZROWSON@GOOGLEMAIL.COM 6/6/2017 5:11 PM

9 CATHERINEANNELAW@HOTMAIL.CO.UK 6/6/2017 5:10 PM

10 MAMMAWOO61@GMAIL.COM 6/6/2017 5:05 PM

11 CLARK.MICHELLE5@YAHOO.COM 6/6/2017 5:04 PM

12 CHRIS.TONKS@UK.BP.COM 6/6/2017 5:02 PM

13 HEYWOODCO2@GMAIL.COM 6/6/2017 4:58 PM

14 CAROL@MONTROSE.KAROO.CO.UK 6/6/2017 4:57 PM

15 WILSON52@WILSON52.KAROO.CO.UK 6/6/2017 4:55 PM

16 SUZANNEMCKEOWN20@GOOGLEMAIL.COM 6/6/2017 4:54 PM

17 GIZMODAN1.DC@GMAIL.COM 6/6/2017 4:53 PM

18 CHRISTINEHILL86@GOOGLEMAIL.COM 6/6/2017 4:51 PM

19 CLAIRE.A.DAVIES@OUTLOOK.COM 6/6/2017 4:51 PM

20 LILLYKESSLER@HOTMAIL.COM 6/6/2017 4:49 PM

21 JEANWALTERS1947@HOTMAIL.COM 6/6/2017 4:48 PM

22 STEVEASKEW@MAC.COM 6/6/2017 4:47 PM

23 JAZZYJANETJEWEL@GMAIL.COM 6/6/2017 4:46 PM

24 C.CAWTHORNE@HULL.AC.UK 6/6/2017 4:45 PM

25 MARYPK@GMAIL.COM 6/6/2017 4:44 PM

26 DEBORAHKEY@GMAIL.COM 6/6/2017 4:43 PM

27 RICKWELTON1@YAHOO.CO.UK 6/6/2017 4:43 PM

28 CHRISTINE.EYRE@HOTMAIL.CO.UK 6/6/2017 4:42 PM

29 ELEANORSMITH1993@HOTMAIL.COM 6/6/2017 4:41 PM

30 CHRISBHULL@HOTMAIL.CO.UK 6/6/2017 4:40 PM

31 JOYTOOGOOD@GMAIL.COM 6/6/2017 4:38 PM
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32 ALEAXE4@GMAIL.COM 6/6/2017 4:38 PM

33 KCONNER5L@YAHOO.COM 6/6/2017 4:35 PM

34 A_L_WILDMAN@YAHOO.CO.UK 6/6/2017 4:34 PM

35 juliecorbett21@gmail.com 6/2/2017 3:21 PM

36 lisa.davis@hull-college.ac.uk 6/2/2017 3:19 PM

37 s.l.roe@leedsbeckett.ac.uk 6/2/2017 3:17 PM

38 jeanwalters1947@hotmail.com 6/2/2017 3:01 PM

39 dinodll@yahoo.co.uk 6/2/2017 2:57 PM

40 denny_g@hotmail.co.uk 6/2/2017 2:52 PM

41 zoeprince@hotmail.com 6/2/2017 2:48 PM

42 (illegible) 6/2/2017 2:46 PM

43 ppwirral@gmail.com 6/2/2017 2:42 PM

44 catherinegill77@gmail.com 6/2/2017 2:36 PM

45 Jody.Alden@Hotmail.com 6/2/2017 2:31 PM

46 ljhorobin@yahoo.com 6/2/2017 2:26 PM

47 clark.michelle50@yahoo.com 6/2/2017 2:24 PM

48 Jo.ashbridge@gmail.com 6/2/2017 2:22 PM

49 thirkers@hotmail.com 6/2/2017 2:09 PM

50 sue@handbuiltweb.com 6/2/2017 2:05 PM

51 hoverfield@hotmail.com 6/2/2017 2:02 PM

52 lizrawson@googlemail.com 6/2/2017 1:59 PM

53 jennie.harrison74@outlook.com 6/2/2017 1:57 PM

54 clark.michelle50@yahoo.com 6/2/2017 1:54 PM

55 dawneyb@yahoo.com 6/2/2017 1:49 PM

56 lisa.davis@hull-college.ac.uk 6/2/2017 1:47 PM

57 s.l.roe@leedsbeckett.ac.uk 6/2/2017 1:45 PM

58 charlottejones13@hotmail.com 6/2/2017 1:41 PM

59 jo.ingham80@hotmail.co.uk 6/2/2017 1:38 PM

60 paulamsalmons@aol.com 6/2/2017 1:33 PM

61 jdfrewer@gmail.com 6/2/2017 1:32 PM

62 WCSHOWS@GMAIL.COM 6/2/2017 1:30 PM

63 molly.sharpe@hulltruck.co.uk 6/2/2017 1:28 PM

64 chloesweeting123@hotmail.com 6/2/2017 1:25 PM

65 cwestby@btinternet.com 6/2/2017 1:23 PM

66 C.Cawthorne@hull.ac.uk 6/2/2017 1:20 PM

67 Judithmulhearn@gmail.com 6/2/2017 1:16 PM
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2.11% 2

0.00% 0

3.16% 3

8.42% 8

7.37% 7

27.37% 26

22.11% 21

12.63% 12

16.84% 16

0.00% 0

Q11 Please tell us your age group?
Answered: 95 Skipped: 3

Total 95
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75+
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	Q2 What motivated you to attend this event? (Tick all that apply)
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	Q4 How do you rate the quality of the event?
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	Q11 Please tell us your age group?

